

2021年8月

GNRC 第八期通讯

全球天主教彩虹网络最新资讯和进展

过去几个月,理事会和各委员会召集多次会议。因此,我们愿与您分享最突出的见解,以使所有人都能在我们网络中保持更新和参与。

- 网络线上全体大会:由于新冠疫情,我们不得不将我们第四届全体大会——将于墨西哥城举行——延迟至 2022 年 9 月。然而,我们依然与所有代表和委员们在 7 月举行了一场线上全体大会。现在,我们愿与大家分享一些活动总结和最新进展。
- **理事会选举:**在本次网络大会中,代表们投票选出一名新内部审计师——路加•加利(Luca Galli,Cammini di Speranza)。同时,批准将理事会成员,及会员和提名委员的任期延长至 2021 年 9 月,并认可理事会的欧洲新代表——<u>安娜•德•嘉法略</u>(Ana de Carvalho,Caminhar na Diversidade),以及多元性别代表——克里斯•塞拉(Cris Serra,Rede Nacional de Católicos LGBT)。
- **新网站:** 为使您拥有愉悦浏览体验,我们设立<u>全新的网站页面</u>。从现在起,您将可以在一个由我们各委员会和各地会员共同开发的更友好和更优化的网站上,找到我们的文章、大事记、视频和图片,以及我们网络的基本资料。欢迎访问我们并探索彩虹天主教友的大世界!
- **神学声明与歧视报告:** 在 2021 年骄傲月期间于 <u>Youtube</u> 上举行的线上发布会中,我们发布了一份名为 <u>《多元处境下的天主教会"性伦理"对话》的文件</u>。此声明旨在探讨如何重新审视性和性别神学。同时,也请别忘记网站上已可浏览《21 世纪同志天主教平信徒受歧视报告》全文。
- **新闻稿:** 我们就最近一些有关天主教会对 LGBTIQ+看法的议题分享了我们的观点,这些议题包括: <u>教宗</u> <u>方济各支持同性伴侣获得民法保护</u>,加纳教会当局发起的针对我们群体的暴力,以及颇具争议的<u>信理部</u> 有关祝福同性结合的回应。
- **灵修培育小组:** 我们的<u>默观祈祷灵修培育委员会</u>向您发出一个热情邀请,并分享他们每两周一次(周 六)的默观祈祷灵修培育包含哪些内容。
- **其它事件:** 若您错过以下事件,可在网络 <u>Youtube</u> 频道回看。<u>五周年庆祝活动</u>(2020 年 10 月),拉丁美洲<u>将临期</u>(2020 年 11 月)/<u>圣神降临瞻礼</u>庆典(2021 年 5 月),以及由我们拉丁美洲女性团体主办的一场"与圣母圣心相遇"的活动(2021 年 6 月,西班牙语和葡萄牙语)。

现在,您知道我们在忙些什么了吧?所以,祈愿天主降福我们所有人,也祝福全世界各个角落的同志天主教友, 日日安好!

2021 全球天主教彩虹网络®

Website: www.rainbowcatholics.org Mail: media@gnrcatholics.org Twitter: @GNRCatholics

Instagram: <u>GNRCatholics</u> Facebook: <u>GlobalNetworkofRainbowCatholics</u>

全球天主教彩虹网络(GNRC)由那些为女同志、男同志、双性恋、跨性别者、性向不明/酷儿(questioning)、 兼性人(intersex)等同志(LGBTQI)人士及其家庭牧灵关怀与公义主题服务的组织及个人组成。网络为同志群 体在罗马天主教会及社会上的被包容、尊重和被平等对待而努力。网络由 2015 年在罗马召开的由来自三十多个

GNRC NEWSLETTER

国家八十多位代表参与的「爱之途径」大会所发起。目前,全球天主教彩虹网络代表了全球25 家同志天主教徒 的组织及他们的亲友。

If you prefer not to receive future emails from GNRC, you can unsubscribe by requesting it here